

**KÁROSULT „BEDOLGOZÓKAT” KERESNEK!** Az Expressz újságban jelennek meg rendszeresen olyan hirdetések, amelyekben otthoni bedolgozókat keresnek. Egy kőbányai lakos jelentkezett is a munkára, mire csomagban kapott némi gyöngyöt, s miután azt sikeresen felűzte, felkérték az 5 ezer forintos regisztrációs díj befizetésére. Ezután újabb csomagot kapott, amiért már 40 ezer forintot kellett fizetnie, jöllehet még nem keresett egy fillért sem. A reménybeli bedolgozó a rendőrséghez fordult, s miután ebben az ügyben fennáll a csalás lehetősége, a hatóság vizsgálni kezdte a dolgot. Külföldi személyek, rejtélyes postafiókok kerültek elő a bedolgozó vállalkozás nyomán. Időközben több károsult is jelentkezett, akik még csak fizettek, de egy fillér munkabért sem láttak. A rendőrség felhívja a lakosok figyelmét, hogy ha ilyen munkára jelentkeznek, próbálják legelőször a megbízó személyét megtalálni, mielőtt költségekbe verik magukat. Akik pedig károsult bedolgozónak érzik magukat, jelentkezzenek a kőbányai rendőrkapitányságon (tel: 263-7200).

**RIASZTOTT A BIZTONSÁGI ŐR.** Az elmúlt időszakban a X. kerületben megszorodtak a betöréses bűnügyek. Jellemző ezekre az esetekre, hogy telephelyekről tulajdonítanak el gyorsan és könnyen értékesíthető kisebb méretű tárgyakat. Január 28-án fényes nappal egy Liget utcai telephelyen értek tetten egy elkövetőt, aki éppen a kerítésen mászott át, miután magához vett néhány számítógép monitort és egyéb technikai berendezést. A biztonsági őr riasztására kikerülő rendőrök elfogták a gyanúsítottat, akit gyorsított eljárás keretében bíróság elé állítanak. A tettesnek volt egy társa, ám neki sikerült a helyszínről elmenekülnie.

**HOVÁ LETT A TÁSKA?** Remek terep a tolvajok számára az önkiszolgáló éttermi lánc. Számtalan bejelentés érkezik a rendőrségre, hogy a gyanútlan vendégeket, miközben nyugodtan falatoznak, megszabadítják értékeiktől. Az elkövetők leülnek a kiszemelt áldozat háta mögé, és a kellő pillanatban elemelik táskájukat, egyéb értékeiket, amelyekre a tulajdonosa evés közben nem figyel. Érdemes tehát ezeket a dolgokat olyan helyre tenni, hogy szem előtt legyenek, és ne adjunk lehetőséget a tolvajoknak...

## Életet mentett a segélyhívó karkötő

Január első hetében, Budapesten két ember is megmenekült a halál karmából, mert a segítség egyetlen gombnyomásra érkezett. Az ország minden pontján már elérhető a Body Guard jelzőrendszeres házi segítségnyújtó rendszer, mely január első hetében rögtön két életet is megmentett. Irénke néni, egyedül volt otthon, elesett és nem tudott felkelni.

Talán napokig is ott feküdt volna a hideg kőn, ha nincs segélyhívó karkötő a karján. A gomb megnyomása után hamar meg is érkezett a segítség, bár a kulcs belülről benne volt a zárban, ez a gyorsan kihívott tűzoltóknak nem volt akadály, és percek alatt bejutottak a mentők, akik a néniel már robogtak is a kórházba!

Julika néni szintén hasonlóképpen járt. Sajnos az egyedül lévő idős, beteg emberek fokozottan veszélyben vannak, hisz ha otthon történnék meg a baj, nincs aki észrevegye, segítséget hívjon. Irénke, és Julika néni életben maradtak, jól vannak, és otthon lábadoznak.

**A kelet-pesti régióban** 252 készülékkel vigyáznak az egyedül élő időseinkre, Győrmon és a XVII. kerületben közel 100 készülék működik. Évente mintegy 240 esetben kérnek segítséget, 30-40 esetben súlyos egészségkárosodástól óv meg a riasztás, talán az életben maradás is a gomb megnyomásán múlik. Ha önnek is van ismerőse, akinek a részére ez a szolgáltatás segíthetne, hívja a kerületi gondozási központot!



**VIHAROS NAPOK.** A január végi szélviharok viszonylag elkerülték Kőbányát, de azért így is elég munkát adtak a tűzoltóknak: 19-én három, 29-én hét, 30-án kilenc alkalommal volt viharokkal kapcsolatos riasztás. Személyi sérülés szerencsére nem történt, pedig volt néhány veszélyes eset. A Bolgár utcában egy kétemeletes épület tűzfalát kétharmad részt megbontotta a szél, máshol bádog lemezt szakított le a tetőről. Sok fa dőlt ki, a Szlávi utcában például egy fenyő dőlt rá a mellette parkoló Opelre. Sajnos olyan ember is akadt, aki a viharban felelőtlenül tüzet rakott: 29-én 11 óra körül 2-es fokozatú tűzhöz 4 kocsi 17 tűzoltóval érkezett a Fehér út 10. szám háta mögötti szabad területre, ahol az avar és a bokrok égtek közel 1 hektáros területen. Öt vízsugárral és kéziszerszámokkal egy óra alatt sikerült csak a lángokat megfékezni.

A január 29-i szélvihar sok kárt okozott a XVII. kerületben: a Péceli úton egy nagyfeszültségű vezetékre dőlt egy fa (fenti képünkön a XVII. kerületi tűzoltók távolítják el a fát a VIII. kerületi kollégák darujának közreműködésével), Rákoshegyen a Czimra Gyula Általános Iskola ebédlőjének udvarán egy fenyőfa dőlt ki, illetve az iskola másik épületének udvarán egy óriásplakát fémszerkezete nem tudott ellenállni a szél erejének. Szerencsére személyi sérülés egyik esetben sem történt. A kidőlt táblát, illetve a mellette lévő másikat időközben újraállították, megerősítették.

Sok bajt okozott a szél az agglomerációban is, de itt nem csak a fák dőttek. Vecsésen, a képen látható kondérban burgonyát főztek egy fedett szin alatt. A szél az üst alól kifújta a lángokat, s ettől meggyulladtak a közelben tárolt anyagok. Mire a tűzoltók kiértek, már lángokban állt az egész környék, elégett egy többmillióos mezőgazdasági gép, s kigyulladt az ott tárolt több száz liter gázolaj – habosított vízsugárral tudtak úrrá lenni a lángokon.

Súlysápon, a Laky dűlőben egy 81 éves, egyedül élő asszony 20-án éjjel arra ébredt, hogy világos van. Mint kiderült, a kis faszervezetű háza hőszigetelését biztosító egyik szőnyeg gyulladt meg a kályha melegétől – vélhetőleg a feltámadó szél növelte meg a huzatot, s az vezetett túlmelegedéshez. A mama megpróbálta az értékeit menteni, de min-



den pillanatok alatt lángba borult, s nem csak a házegett porig, még füstmérgezést is kapott. **D. L.**

## Pindur Pandúrok a Rece-Fice oviban



Kőbányán első alkalommal rendezték meg a Pindur Pandúr Ki Mit Tud vetélkedőt január 31-én a Nemzedékek Biztonságáért Közhatalmú Alapítvány, az ORFK OBB és a MRS közös programja keretében. A játékos vetélkedő házigazdája a Rece-Fice Napközi Otthonos Óvoda volt, ahova meghívták a kerület többi óvodájának vezetőit is. Az alapítvány kuratóriumának elnöke, Dr. Császár Józsefné elmondta: céljuk az, hogy minél szélesebb körben ismerjék meg a gyerekek és pedagógusai a programot, amelynek segítségével játékos formában sajátíthatják el a biztonságos közlekedés sza-

bályait. Szeretnék, ha az apróságok a rendőröket segítőkészséggel tekintenek, akiktől nem félnek, hanem akikhez bizalommal fordulhatnak. Ezért működtek közre a X. kerületi Rendőrkapitányság munkatársai ezen a vetélkedőn, nagy népszerűségnek örvendve a kicsik körében. Az ovisok megilletődöttségét Tomi bohóc oldotta fel jó hangulatú műsorával, majd következett egy bemutató a legalapvetőbb közlekedési jelzések megismertetésével. A szervezők nem érkeztek üres kézzel: több zsáknyi ajándékot adtak át a piciknek, ezekben a labdák és mackók mellett hasznos, közle-

déssel kapcsolatos játékok is voltak. Ám a legnagyobb meglepetés a két gyönyörű kerékpár volt, amit azonnal ki is próbálhattak az óvoda udvarán felállított közlekedési pályán. A nagycsoportosok fegyelmetten megálltak járművükkel a stop táblánál, és a vetélkedő végére azt is tudták, hogy a gyalogátkelő előtt lassítani kell és átengedni a gyalogost. Reméljük, hogy a most tanultakat felnőttként sem felejtik majd el. A szervezők bíznak abban, hogy a márciusban megrendezendő országos vetélkedőn még többen vesznek majd részt, mint az előző években. **Kocó Éva**

**Finom Falatok Étkezdé**  
**EBÉD**  
600 Ft/adag  
A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás  
**Igényes, házas ételek**  
XVI. ker. Köztársaság u. 23.  
**Tel: 405-4271**  
14<sup>h</sup> után: 06-30-357-3421

**Konténeres**  
**sittszállítás**  
termőföld  
homok  
sóder  
leányítható  
**4, 5 és 8 m<sup>3</sup>-es**  
**Tel: 06-30-9415-225, 257-7117**

**TUSOR Kft.** Épületgépészeti és Fűtéstechnikai Kereskedelmi Kft.  
1185 Bp, Üllői út 642. Tel/fax: 290-7696, 292-5530  
**GÁZKÉSZÜLÉK • SZERELVÉNY • SZANITER • RADIÁTOR**  
**GÁZKONVEKTOROK, GÁZTŰZHELYEK, GÁZBOJLEREK**  
**GÁZKAZÁNOK, VEGYESTŰZELÉSŰ KAZÁNOK, KÁLYHÁK**  
**GÁZ VÍZMELEGÍTŐK NAGY VÁLASZTÉKBAN**  
**Saunier Duval készülékek 10% kedvezménnyel**  
**Purmo radiátorok 5% kedvezménnyel!**  
**SZERELŐKNEK, VISZONTELADÓKNAK,**  
**NAGYÉRTÉKŰ VÁSÁRLÓKNAK EGYEDI ÁRKEDVEZMÉNY!**  
www.tusor.hu • E-mail: tusor.f@invitel.hu

**ÁCS, TETŐFEDŐ**  
**munkák kivitelezése**  
• Gipszkartonozás  
• Tetőfelújítás  
• Homlokzatszigetelés  
Ingyenes felmérés és árajánlat készítés  
**Tel: 06-30-286-3765**  
Homlokzatszigetelő rendszer (dry-vit)  
kedvező áron. Tel: 06-30-223-2540

**Háztartási vízkezelés** (vízlágyítók, szűrők csapra szerelhető és csővezetékbe köthető változatban, vastalanítók, ivóvízminőség-ellenőrzés)  
**Uszodavíz-kezelés** (klórmentes és klóros vegyszerek, mérőeszközök, berendezések, vízminőség-ellenőrző eszközök, vegyszeradagoló- és szabályzó berendezések)  
**Háztartási szennyvízkezelés** biológiai termékekkel  
**DINAX Kft.**  
1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b  
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877  
http://www.dinax.hu